

Nr. 4738/13.07.2023

**ANUNT CU PRIVIRE LA INTENTIA DE SELECTARE A UNUI
PARTENER PRIVAT
PROIECT PNRR
APEL DE PROIECTE PNRR/2023/C13/MMSS/I4. CENTRE DE ZI DE ASISTENTA SI
RECUPERARE PENTRU PERSOANE VARSTNICE
COMPONENTA I3 REFORME SOCIALE
INVESTITIA I4 CREAREA UNEI RETELE DE CENTRE DE ZI DE ASISTENȚĂ
SI
RECUPERARE PENTRU PRESOANE VARSTINCE**

COMUNA Cocu, judetul Arges, in calitate de Solicitant si Lider de Proiect, in conformitate cu prevederi

- Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului institutional si financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate Romaniei prin Mecanismul de redresare si rezilienta, precum si pentru modificarea si completarea Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 155/2020 privind unele masuri pentru elaborarea Planului national de redresare si rezilienta necesar Romaniei pentru accesarea de fonduri externe rambursabile si nerambursabile in cadrul Mecanismului de redresare si rezilienta
- Hotararea de Guvern nr. 209/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului institutional si financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate Romaniei prin Mecanismul de redresare si rezilienta, precum si pentru modificarea si completarea Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 155/2020 privind unele masuri pentru elaborarea Planului national de redresare si rezilienta necesar Romaniei pentru accesarea de fonduri externe rambursabile si nerambursabile in cadrul Mecanismului de redresare si rezilienta

Anunța organizarea unei proceduri de selecție a partenerilor pentru încheierea unui Acord de Parteneriat în vederea elaborării unui proiect și a depunerii cererii de finanțare aferente acestuia, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Apelul de proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/14. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice.

Investiția 14. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice din cadrul Componentei C13 Reforme Sociale - Planul Național de Redresare și Reziliență este finanțată prin Mecanismul Redresare și Reziliență și este implementat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în calitate de coordonator de reforme/ investiții pentru Componenta C13. Reforme sociale din PNRR.

Obiectivul Componentei C13 este de a sprijini persoanele cele mai vulnerabile, inclusiv lucrătorii, copiii, persoanele cu dizabilități, persoanele inactive și persoanele în vârstă, prin sporirea accesului la servicii sociale.

Obiectivele proiectului care se va depune în cadrul Apelului de proiecte

Obiectivele proiectului care se va depune în cadrul Apelului de proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/14. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice. Obiectivul general al proiectului va fi formulat prin raportare la obiectivul general al apelului de proiecte, respectiv 11 oferirea de acces la servicii de îngrijire pe termen lung de calitate pentru persoanele în vârstă prin intermediul unei rețele de centre de zi de asistență și reabilitare.

Cerintele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerii pentru a fi selectați în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanțare pentru viitorul proiect, sunt specificate în Ghidul Solicitantului pentru Apelul de proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/14. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice, respectiv acestea sunt următoarele:

a) să fie persoane juridice acreditate ca furnizori de servicii sociale, în condițiile legii în cazul în care partenerul este furnizor privat de servicii sociale, să fie asociații, fundații sau culte recunoscute de lege, care desfășoară activități de asistență socială pentru persoane vârstnice.

CALENDARUL PROCEDURII DE SELECTIE

Activitate	Perioada de desfășurare
Publicarea anunțului de selecție a partenerilor	13.07.2023
Depunerea dosarelor	17.07.2023, ora 15.00
Etapa I - Verificarea administrativă a dosarelor	17.07.2023
Etapa a II-a - Evaluarea în vederea selecției	17.07.2023
Publicarea anunțului privind rezultatele selecției	17.07.2023
Primirea contestațiilor	18.07.2023, ora 15.00
Soluționarea contestațiilor	19.07.2023
Publicarea anunțului final privind partenerii selectați și contactarea	19.07.2023

Condiții generale de eligibilitate privind partenerii (Ghidul Solicitantului- Apelul de proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/I4. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice lansat la data de 13.06.2023 de către Ministerul Muncii și Solidarității Sociale).

Partenerii se vor implica activ și vor contribui efectiv la implementarea activităților proiectului, respectiv, activități legate de operationalizarea (angajarea personalului, pregătirea documentațiilor de acreditare/licențiere a serviciilor, obținerea avizelor etc.) și furnizarea de servicii sociale (servicii de asistență și recuperare, servicii de îngrijire la domiciliu, evaluarea și acordarea dreptului la servicii sociale ca măsură de asistență socială pentru populația vulnerabilă din comunitatea reprezentată) către beneficiarii de asistență socială în cadrul centrului nou creat din comuna Cocu, cu excepția managementului de proiect, care este responsabilitatea exclusivă a solicitantului/liderului de proiect. Serviciile de asistență și recuperare asigurate persoanelor vârstnice în centrul de zi sunt: servicii de îngrijire personală, servicii de recuperare/reabilitare (kinetoterapie, fizioterapie, terapie prin masaj, hidroterapie, terapii

de relaxare, gimnastica medicala), servicii de consiliere psihosociala si informare, servicii de socializare si petrecere a timpului liber, organizare si implicare in activitati comunitare si culturale, servicii medicale primare si de specialitate). Serviciile de ingrijire la domiciliu acordate persoanelor varstnice sunt: servicii de ingrijire personala, servicii de reabilitare si adaptare a ambientului, alte servicii de recuperare/reabilitare si servicii medicale sub forma consultatiilor si al ingrijirilor medicale la domiciliu.

Implementarea proiectului se realizeaza in perioada 1 Septembrie 2023 - 30 Iunie 2026, perioada de sustenabilitate a proiectului fiind de minim 5 ani

Persoanele juridice aflate in una din urmatoarele situatii nu au dreptul sa primeasca finantare:

- a) Sunt in stare de faliment/insolventa sau obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciara, a incheiat acorduri cu creditorii, si-a suspendat activitatea economica sau face obiectul unei proceduri in urma acestor situatii sau se afla in situatii similare in urma unei proceduri de aceeaasi natura prevazute de legislatia sau de reglementarile nationale;
- b) fac obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa intr-una din situatiile de la punctul a;
- c) sunt in dificultate, in conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 651/2014 al COMISIEI din 17 iunie 2014 de declarare a anumitor categorii de ajutoare privind ajutoarele de stat pentru salvarea si restructurarea intreprinderilor nefinanciare aflate in dificultate
- d) au fost gasite vinovate, printr-o hotarare judecatoreasca definitiva, pentru comiterea unei fraude/infractiune referitoare la obtinerea si utilizarea fondurilor europene si/sau a fondurilor publice nationale aferente acestora, in conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificarile si completarile ulterioare
- e) sunt in incapacitate de plata/ in stare de insolventa, conform Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 46/2013 privind criza financiara si insolventa unitatilor administrative teritoriale

- f) sunt încadrate în categoria „întreprinderi în dificultate”, așa cum este această noțiune definită în cadrul Capitolului III- Termeni și Definiții
- g) nu și-au îndeplinit obligațiile de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale către bugetele componente ale bugetului general consolidat și bugetului local în conformitate cu prevederile legale în vigoare în România
- h) fac obiectul unui ordin de recuperare neexecutat în urma unei decizii anterioare a Consiliului Concurenței, a unui alt furnizor de ajutor de stat sau a Comisiei Europene, prin care un ajutor de stat a fost declarat ilegal și incompatibil cu piața internă.

Se va depune Declarație pe propria răspundere că îndeplinesc condițiile de eligibilitate prevăzute de Ghidul Solicitantului- Apelul de proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/I4. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice lansat la data de 13.06.2023 de către Ministerul Muncii și Solidarității Sociale.

Capacitatea operațională

Proiectul are la bază parteneriatul dintre o instituție publică și o instituție privată, astfel

- Solicitant (Lider de parteneriat)- COMUNA COCU
- Partener privat- selectat în urma prezentei proceduri.

Procedura de selecție a partenerilor prevede:

Un partener privat acreditat ca furnizor de servicii sociale.

Eligibilitatea partenerilor (ca persoană juridică, tip organizație, statut etc.) va fi demonstrată cu documente juridice la momentul depunerii proiectului.

Capacitatea operațională și condițiile de eligibilitate reprezintă criteriile eliminatorii.

Condiții specifice:

Activitate relevanta, dovedita de fisa partenerului, semnata de reprezentantul legal al institutiei. Potentialii parteneri vor descrie valoarea adaugata pe care o vor aduce parteneriatului . Potentialii parteneri vor pune la dispozitia proiectului o lista cu experti care au pregatire, competente si experienta adecvate pentru activitatile pentru care sunt propusi in proiect.

Principalele activitati care vor fi derulate in cadrul proiectului si in care partenerii vor putea fi implicati sunt:

- implementarea activitatilor proiectului, respectiv, activitati legate de operationalizarea (angajarea personalului, pregatirea documentatiilor de acreditare/licentiere a serviciilor, obtinerea avizelor etc.)
- furnizarea de servicii sociale (servicii de asistenta si recuperare , servicii de ingrijire la domiciliu) catre beneficiarii de asistenta sociala in cadrul centrului nou creat in comuna Cocu.

Profilul partenerilor

Partenerii vor fi actori cu o contributie directa la realizare indicatorilor proiectului, respectiv:

- furnizori de servicii sociale de drept privat, fara scop lucrativ, acreditati in conditiile legii: organizatiile neguvernamentale si cultele recunoscute de lege, care furnizeaza servicii sociale adresate persoanelor varstnice

Dosarul fiecarei entitati care doreste sa intre in parteneriat va contine:

1. Scrisoare de intentie (Anexa nr. 1)
2. Fisa partenerului (Anexa nr. 2)
3. Declaratia reprezentantului legal privind eligibilitatea (Anexa nr. 3)
4. Declaratia reprezentantului legal din care sa rezulte tipurile de activitati pe care organizatia le va presta in cadrul parteneriatului (Anexa nr. 4)

Documente suport:

- Certificat de inregistrare in registrul asociatiilor si fundatiilor; actul constitutiv si statutul ONG;
- Certificat de inregistrare fiscala;

- Acreditare pentru serviciile sociale:
- Documente care atesta indeplinirea criteriilor din grila de evaluare (documentele care atesta experienta expertului/expertilor, bilant pe ultimii 2 ani fiscali, contracte de prestari servicii insotite de procese verbale de predare primire si/sau recomandari etc.)
- CV urile in format EUROPASS a expertilor cheie propusi de partener pentru proiect, semnate pe fiecare pagina de catre persoana in cauza.

GRILA DE VERIFICARE A CONFORMITATII ADMINISTRATIVE

Candidat:

Criteria conformitate administrativa	DA	NU
I. Conformitatea documentelor		
Au fost depuse toate documentele solicitate prin prezentul anunt de selectie		
A fost respectat termenul limita specificat prin prezentul anunt de selectie		
Documentele solicitate respecta modelul publicat de Solicitant indica eligibilitatea candidatului		
Formularele sunt integral si corect completate		
II. Capacitatea candidatului de a realiza activitati corespunzator activitatilor proiectului		
Are in obiectul de activitate realizarea de activitati de natura celor care sunt necesare implementarii proiectului, conform cu activitatea/ activitatile la care dorete sa fie partener		
Are experienta in domeniul activitatilor pe care dorete sa le implementeze		
Are capacitatea financiara si operationala de realizare a activitatilor din proiect		
III. Status eligibilitate		

Face parte din categoriile de parteneri

eligibili

mentionat in

prezentul anunt

Nu se incadreaza in situatiile de excludere prevazute in prezenta
procedura de selectie, descris la pagina 3-4

Observatie: Candidatul se considera eligibil din punct de vedere administrativ numai in cazul in care la toate criteriile de mai sus a fost bifata rubrica „DA,„. Doar candidatii declara ti eligibili trece in etapa urmatoare, cea a evaluarii tehnice.

GRILA DE EVALUARE PENTRU SELECȚIA PARTENERILOR

PRIVATI- cu experienta in implementarea de proiecte cu finantare nerambursabila, acreditat ca furnizor de servicii sociale si experienta in proiecte cu grup tinta format din persoane varstnice

Candidat_..._.....

Nr. crt.	Criteriu de evaluare	Punctaj maxim	Punctaj candidat
1	Capacitatea operationala si financiara	50	
	Resurse umane	10	
	Numarul de experti cheie cu experienta in tipul de activitate asumat (dovedit prin CV) propusi pentru activitatile proiectului		
	1 expert- 0 puncte		
	2 experti- 10 puncte		
	Evaluarea calitativa a experientei din CV	20	
	Experienta de pana la un 1an - 5 puncte		
	Experienta cuprinsa intre 1 i 3 ani - 10 puncte		
	Experienta mai mare de 3 ani - 20 puncte		
	Situatia financiara (media veniturilor pe ultimii 2 ani)	20	
Pana la 5.000 euro- 5 puncte			
Intre 5.000 i 10.000 euro- 10 puncte			
Peste 10.000 euro- 20 puncte			
2	Capacitatea profesionala	30	
	Experienta In activitati sociale/experienta in gestionarea proiectelor cu finantare nerambursabila	30	
	1 proiect- 20 puncte		
2 proiecte- 30 puncte			
3	Metodologie	20	

Sunt descrise premisele pe baza carora proiectul poate fi implementat cu succes, precum si riscurile si impactul acestora asupra desfaurarii proiectului si a atingerii indicatorilor propusi	Maxim 4
Sunt prezentate masurile de prevenire a aparitiei riscurilor si de atenuare a efectelor acestora in cazul aparitiei lor	Maxim 4
Sunt descrise beneficiile suplimentare pe care membrii grupului tinta le primesc exclusiv ca urmare a implementarii actiunilor in care este implicat	Maxim 6
Prezinta te mecanisme, masuri de coordonare inclusiv referitor la comunicare	Maxim 6

Data limita de depunere a dosarelor de candidatura si modalitatea de depunere

Dosarele de candidatura vor fi depuse in format fizic (pe hartie) sau pe email pe adresa:

primarie@coeu.rajarges.ro, pana la data de 17.07.2023, ora 15:00 la sediul Primariei Comunei

Coeu, sat Rachitelele de Jos, nr. 115, comuna Coeu judetul Arges cod postal: 117265

Persoana de contact: Marghiolu George telefon: 0744429484

Rezultatul procedurii

Evaluarea dosarelor de participare declarate eligibile se face conform grilei de evaluare prezentate in prezentul anunt. Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100 conform grilei. Va fi selectat ca si partener candidatul care obtine cel mai mare punctaj in urma procesului de evaluare a dosarelor tuturor candidatilor participanti la procedura de selectie.

Rezultatul procedurii de selectie se va publica pe site-ul Solicitantului printr-un anunt care va contine informatiile cuprinse in anuntul de selectie si informatii privind candidatii participanti la procedura admisi si respinsi si punctajul obtinut de fiecare

dintre acestia, iar partenerul selectat va fi contactat direct, la datele de contact furnizate in Fisa partenerului.

SOLUTIONAREA CONTESTATIILOR

Candidatii care nu au fost selectati ca parteneri in vederea aplicarii cererii de finantare pentru proiectul care face obiectul Anuntului de selectie pot depune contestatii care se solutioneaza de comisia de contestatii. Se vor respecta termenele stabilite in **Calendarul procedurii de selectie**.

INFORMATII

SUPLIMENTA

Informatii suplimentare privind procedura de selectie pot fi obtinute la sediul Primariei Comunei Cocu, Richitelel de Jos, Nr 115, comuna Cocu judetul Arges, cod postal: 117265

Intocmit

